
De voorzitter: Ik wacht de uitkomst van de procedure-
vergadering die vanmiddag wordt gehouden af.

De heer Szabó (VVD): Dit debat gaat heen en weer. Dat
is zonde van de tijd, want wij hadden het spoeddebat al
bijna kunnen houden. Wij hebben een spoeddebat
aangevraagd.

De voorzitter: Ja, dat zal vanavond plaatsvinden. Als de
procedurevergadering die vanmiddag plaatsvindt tot een
andere uitkomst leidt, dan hoor ik dat wel.

Het woord is aan mevrouw Sterk.

Mevrouw Sterk (CDA): Voorzitter. Maak u geen zorgen, ik
zal niet vragen om een spoeddebat. Ik heb een andere
vraag. De CDA-fractie werd vanmorgen verrast door de
ferme maatregelen die minister Remkes aankondigde om
overlastgevers aan te pakken. Wij krijgen dan ook graag
een brief van het kabinet met een reactie op en een
uitwerking van deze maatregelen voor het spoeddebat
volgende week.

De voorzitter: Ik stel voor, aan het verzoek van
mevrouw Sterk te voldoen en het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet, in het bijzonder naar de minister van Binnen-
landse Zaken en Koninkrijksrelaties. Ik sluit overigens
niet uit dat wij na het debat dat de heer Szabó net heeft
aangevraagd nog moeten stemmen.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over Arbo-wetgeving, te weten:
- de motie-Van Gent c.s. over de wenselijkheid van de
nationale kop in de Arbo-regels (25883, nr. 68);
- de motie-Rambocus c.s. over belastende Arbo-regels
voor vrijwilligersorganisaties (25883, nr. 69).

(Zie vergadering van 31 januari 2006.)

In stemming komt de motie-Van Gent c.s. (25883, nr. 68).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Rambocus c.s. (25883, nr.
69).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de Groep Wilders, de VVD, het CDA,
de ChristenUnie, de SGP, de LPF en de Groep Nawijn
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de uitzetting van slachtoffers van
de Schipholbrand, te weten:
- de motie-Straub c.s. over het onderzoek van de
Inspectie voor de Gezondheidszorg (24587, nr. 160);

- de motie-De Wit/Vos over het achterwege laten van
gedwongen terugkeer van overlevenden die worden
behandeld voor psychische problemen (24587, nr. 161);
- de motie-Van der Staaij c.s. over de beschikbaarheid
van en de individuele toegankelijkheid tot medische
behandeling in het land waarnaar wordt uitgezet (24587,
nr. 162).

(Zie vergadering van 31 januari 2005.)

In stemming komt de motie-Straub c.s. (24587, nr. 160).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66 en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Wit/Vos (24587, nr. 161).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij c.s. (24587, nr.
162).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Werkloosheidswet en
enige andere wetten in verband met aanscherping
van de wekeneis (29738).

(Zie vergadering van 1 februari 2005.)

In stemming komt het amendement-Noorman-den Uyl
c.s. (stuk nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdA voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen II t/m VII worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Noorman-den Uyl
c.s. (stuk nr. 10, herdruk).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de LPF
voor dit amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Artikel VIII wordt zonder stemming aangenomen.

De beweegreden wordt zonder stemming aangenomen.

Voorzitter

Tweede Kamer Stemmingen
7 februari 2006
TK 46 46-3050



In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de Groep Wilders, de VVD,
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF en de Groep
Nawijn voor dit wetvoorstel hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Werkloosheidswet en
enige andere wetten in verband met de wijziging
van het WW-stelsel (Wet wijziging WW-stelsel)
(30370).

(Zie vergadering van 1 februari 2005.)

De voorzitter: Het amendement-Noorman-den Uyl/
Weekers (stuk nr. 12) is ingetrokken.

De aanhef en de onderdelen A t/m CC van artikel I
worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Verburg c.s. (stuk nr.
21, I) tot het invoegen van een onderdeel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 21 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

De onderdelen DD t/m OO worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Noorman-den Uyl
(stuk nr. 13) tot het invoegen van drie onderdelen.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, het
CDA, de ChristenUnie, de LPF en de Groep Nawijn voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van Gent
(stuk nr. 19, I) tot het invoegen van een onderdeel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de LPF
voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 19 voorkomende
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen
worden beschouwd.

De onderdelen PP t/m YY worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

De aanhef en de onderdelen A t/m C van artikel II
worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Noorman-den Uyl
(stuk nr. 10, I, herdruk) tot het invoegen van een
onderdeel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66 en de
ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 10 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

Artikel II wordt zonder stemming aangenomen.

De aanhef van artikel III wordt zonder stemming
aangenomen.

De voorzitter: Door de aanneming van het
amendement-Verburg c.s. (stuk nr. 21, II) is een onder-
deel ingevoegd.

De onderdelen A en B worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Noorman-den
Uyl/Bussemaker (stuk nr. 15) tot het doen vervallen van
onderdelen C t/m E.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de
ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

De onderdelen C t/m E worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel III wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen IV t/m VII en de aanhef van artikel VIII
worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Noorman-den Uyl
(stuk nr. 14) tot het invoegen van een onderdeel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie en de LPF voor dit amendement hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

De onderdelen A t/m E worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel VIII wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen IX t/m XIV en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de Groep Wilders, de VVD,
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF en de Groep
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